
www.isabella-uhl.de/images/ella_pdf/fluteList.pdf 

www.isabella-uhl.de/images/ella_pdf/flutePics.pdf 

First Come, First Serve! In case several requests are made at 

around the same time, the largest order goes first. 

 
Notes on the Condition 

I tried to be as accurate as humanly possible.  

Conditon 1  a brandnew unused item clean inside and out less than 80 % of original price 

Condition 2 an item that looks like new, probably never used, 

but even though it looks like new there are hints 

that the item might not be brandnew less than 75 % of original price 

Condition 3 an item that looks like new and has only some very 

few pencil markings inside, easily to remove (I am 

an artist; I never use pointed pencils or put 

pressure on it when writing) less than 70 % of original price 

Condition 4 an item that either has some pencil markings 

inside and/or some storage damage (e.g. a dog ear 

or some damage due to postage); both together a 

little of each or either of the one a little bit more less than 60 % of original price 

Condition 5  an item that has a fair amount of pencil markings 

inside and/or storage damage less than 50 % of original price 

Condition 6  used - has pencil markings inside and spine 

damage less than 40 % of original price 

Condition 7 worn - Item has a lot of pencil markings inside less than 30 % of original price 

Condition 8 well worn - item has a lot of pencil and/or ballpen 

markings inside (which probably wasn’t my doing) 

and/or spine damage or other kinds of storage 

damage less than 20 % of original price 

Condition 9 item is more than 50 years old depends on rarity, and overall condition 

Condition 10 item is more than 50 years old and very hard to 

come by an estimate according to prices found on the internet 

 

You will find a lot of brandnew items in the list since I used to keep a copy of one of the big examination board books as reference and 

thanks to my funny way to color code heavily in several stages the pieces I work on for which I copy that page first before I ruin my original 

copy. Thus, most of my sheetmusic is incredibly clean! 

The sheetmusic is alphabetically ordered by composer. You find the weight and the original price to get an idea about postage fees and how 

much money I reduced from the copy in question.  
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Notes on the Postage Fees 

Please note that the regular sheetmusic size usually can be send as a letter or small parcel when the weight does not exceed either 500 g or 

1000 g nationally or internationally 2.000 g. This should go for national and international letters. Those letters are allowed to have a size of 

350 x 250 mm. Most sheetmusic is below that. I printed the size of the sheetmusic in bold letters were it isn’t. These can only be send as 

parcel.  

 

Postage Fee within Germany 

Bücher- und Warensendung bis 500 g 

(250 x 350 x 50 mm) € 1,95 

Bücher- und Warensendung bis 1.000 g  

(250 x 350 x 50 mm) € 2,25 

Päckchen S (unversichert) bis 2 kg  

(250 x 350 x 100 mm) € 3,79 

Päckchen M (unversichert)  

(600 x 300 x 150 mm) bis 2 kg € 4,39 

Paket (versichert)  

(1200x600x600) bis 5 kg € 5,99 

Paket (versichert) 

(1200x600x600) bis 10 kg € 8,49 

 

Postage Fee International 

 Postage Fee EU  Switzerland International 

Päckchen XS 

(250 x 350 x 30 mm; 2 kg) € 4,89 € 4,89 € 8,89 

Päckchen M 

(L+B+H < 90 cm; 2 kg  

longest side max. 60 cm) € 8,89 € 12,70 € 15,89 

Paket 

(1200 x 600 x 600 mm; 5 kg) € 15,99 € 26,90 € 36,99 

Paket 

(1200 x 600 x 600 mm; 10 kg) € 20,99 € 34,99 € 53,99 

 



And here it goes … 

Sheetmusic for Flute 
 

Titel Author Edition Language Größe Gewicht Condition Original 
Price 

Asking Price 

76 Graded Studies for Flute 
– Book Two 

 Faber Music en 23x30 cm 138 g  1 € 12,30 € 9,50 

76 Graded Studies for Flute 
– Book One 

 Faber Music en 23x30 cm 134 g 3 € 12,40 € 9,00 

125 Easy Classical Studies 
for Flute  

 Universal Edition en 23x30 cm 268 g 6 € 19,50 € 4,00 

Contemporary French 
Recital Pieces for Flute and 
Piano Vol. 1 

 IMC 1832  23x30 cm 96 g 3/4 € 14,75 € 9,50 

Flute Exam Pieces 2008-
2013 Grade 6 (incl. CD) 

 ABRSM en 23x30 cm 214 g 2  € 6,00 

Flute Exam Pieces 2008-
2013 Grade 5 (incl. CD) 

 ABRSM en 23x30 cm 186 g  3  € 6,00 

Flute Exam Pieces 2008-
2013 Grade 4 (incl. CD) 

 ABRSM en 23x30 cm 163 g 3/4  € 6,00 

Flute Exam Pieces 2008-
2013 Grade 3 (incl. CD) 

 ABRSM en 23x30 cm 150 g 4  € 6,00 

Flute Exam Pieces 2008-
2013 Grade 2 (incl. CD) 

 ABRSM en 23x30 cm 135 g 5  € 6,00 

Flute Exam Pieces 2008-
2013 Grade 1 (incl. CD) 

 ABRSM en 23x30 cm 137 g 3  € 6,00 

Flute Exam Pieces 2014-
2017 Grade 1  

 ABRSM en 23x30 cm 99 g 2  € 5,00 

Flute Exam Pieces 2018-
2021 Grade 1  

 ABRSM en 23x30 cm 98 g 2 € 14,29 € 9,00 

New Pieces for Flute – 
Book II – Grade 5&6 

 ABRSM dt / en / fr 23x30 cm 196 g 1 € 12,55 € 9,00 

Flute Starter Books – Book 
Three – Ensemble  

 Pan Educational 
Music 

en 23x30 cm 95 g 3/4 € 16,32 € 10,50 

A Celtic Top 10 for Flute  Kevin Mayhew  23x30 cm 166 g 2 € 13,10 € 9,50 

More easy Flute solos 
Music for Millions Series – 
volume 28 

 Consolidated 
Music Publishers 

en 23x30 cm 328 g 9 k.A. 
möglich 

€ 3,00 

Play-Along Flute – Klezmer 
(including CD) 

 UE dt / en / fr 23x30 cm 128 g 2 € 18,95 € 14,20 

Play-Along Flute – Piazzolla 
Albeniz Impertro (including 
CD) 

 UE dt / en / fr 23x30 cm 115 g 1 € 19,95 € 15,00 

Schott Flute Library  Schott dt / en / fr 23x30 cm 755 g 3 € 24,00 € 16,50 

Twentieth Century Flute 
Sonats 

 Schirmer  23x30 cm 737 g 3 $ 29,99 € 26,00 

18 Studies Op. 41 Andersen IMC 1948  23x30 cm 96 g 1 $ 9.75 € 7,50 

24 Studies Op. 21 Andersen IMC 2037  23x30 cm 130 2 with 
name in 
ball pen 
on 1st 
page 

$ 14.25 € 12,50 

24 Etudes Op. 15 Andersen 
(Moyse) 

Schirmer Hal 
Leaonhard 

en 23x30 cm 256 g 1 $ 10,99 € 7,50 

Sonatine pour flûte & 
piano 

Claude Arrieu Amphion  23x30 cm 123 g 4/5 € 14,99 € 8,00 

Sonata A minor for Flute 
solo 

Carl Philipp 
Emanuel Bach 

Bärenreiter BA 
6820 

dt / en / fr 23x30 cm 63 g 1 € 9,50 € 7,50 

Partita a-moll J.S. Bach G. Henle Verlag dt / en / fr 23x30 cm 50 g 5 € 7,00 € 3,00 

Sonata in C major for Flute 
and B.C. 
Sonatas in E flat major and 
G minor 
BWV 1033, 1031, 1020 

J.S. Bach Bärenreiter BA 
5220 

dt / en / fr 23x30 cm 264 g 1 € 20,50 € 16,40 

Four Sonatas 
BWF 1034 – 1035 for Flute 
and B.C. (2 Books) 

J.S. Bach Bärenreiter BA 
5198 

dt / en 23x30 cm 214 g  3 € 19,50 € 13,50 

Musical Offering J.S. Bach Bärenreiter BA 
5155 

dt  23x30 cm 188 g 1 € 14,50 € 11,50 

Ouverture (Suite) in B 
minor BWV 1067 for Flute 
and String Orchestra (Piano 
Reduction) 

J. S. Bach Schott dt / en / fr 23x30 cm 176 g 1 € 11,95 
vergriffen 

€ 9,00 
 



6 Suiten für Flöte No. 6 
(Transcription/Cello)  

J.S. Bach Zimmermann 
ZM 19850 

dt / en  23x30 cm 50 g  1 € 10,30 € 8,00 

6 Suiten für Flöte No. 5 
(Transcription/Cello)  

J.S. Bach Zimmermann 
ZM 1984 

dt / en  23x30 cm 55 g  1 € 10,30 € 8,00 

6 Suiten für Flöte No. 4 
(Transcription/Cello)  

J.S. Bach Zimmermann 
ZM 19830 

dt / en  23x30 cm 43 g  1 € 10,30 € 8,00 

6 Suiten für Flöte No. 3 
(Transcription/Cello)  

J.S. Bach Zimmermann 
ZM 1982 

dt / en  23x30 cm 36 g  3 € 10,30 € 7,00 

6 Suiten für Flöte No. 1 
(Transcription/Cello)  

J.S. Bach Zimmermann 
ZM 19800 

dt / en  23x30 cm 42 g  3 € 10,30 € 7,00 

6 Suiten für Flöte No. 2 
(Transcription/Cello)  

J.S. Bach Zimmermann 
ZM 19810 

dt / en / fr 23x30 cm 59 g  1 € 10,30 € 8,00 

Music Minus One Bach – 
Faure – Platti – Godard 
(including CD) 

Julius Baker Music Minus 
One 

en 23x30 cm 162 g 4 Vergriffen 
vergleichba

re € 20,10 

€ 12,00 

An Evening in the Village Bartók Editio Musica 
Budapest 

 23x30 cm 57 g 3/4 € 7,45 € 4,00 

Orchestral Excerpts for 
Flute 

Jeanne 
Baxtresser 

Presser en 23x30 cm 311 g 1 € 59,95 € 47,96  

Canzone Barber Schirmer  23x30 cm 48 g 6 € 8,30 € 2,50 

Serenade für Klavier und 
Flöte Op. 41 

Beethoven Edition Peters dt / en / fr 23x30 cm 107 g 8 quite 
old and  
battered 

€ 11,80 € 2,00 

Six Duets Op. 59 for two 
flutes 

Berbiguier IMC 1396  23x30 cm 97 g 2 € 22,10 € 16,00 

Seven Duets Op. 28 for two 
flutes 

Berbiguier IMC 1392  23x30 cm 83 g 2 € 15,00 € 11,00 

Eighteen Exercises or 
Etudes 

Berbiguier Schirmer en 23x30 cm 142 g 3 € 11,00 € 7,00 

Eighteen exercies or 
studies  (2 flutes) 

Berbiguier / 
Altes 

Billaudot En / fr 23x30 cm 170 g 3  vergriffen € 10,00 

Carillon (2 Flutes or Flute 
and Clarinet and Piano) 

Bizet Ed. Musicus   23x30 cm 50 g 2 € 20,10 € 15,00 

The Flute Player’s 
Companion – Vol. 2 

By Edward 
Blakeman 

Chester Music en 23x30 cm 219 g 3 € 15,50 € 10,00 

The Flute Player’s 
Companion – Vol. 1 

By Edward 
Blakeman 

Chester Music en 23x30 cm 160 g 4/5 € 13,90 € 7,50 

6 Sonatas for flute and BC 
Op. 2 Volume 2 

Blavet Schott dt / en / fr 23x30 cm 322 g 3 € 18,00 € 12,60 

6 Sonatas for Flute and 
Basso continuo Op. 2 
Volume 1 

Blavet Edition Schott dt / en / fr 23x30 cm 311 g 3 € 18,00 € 12,60 

Concerto in D major, Op. 
27 

Boccherini IMC 2620  23x30 cm 99 g  1 $ 14,25 € 10,40 

24 Caprices-Études Boehm Schott dt / en / fr 23x30 cm 175 g 2 € 15,99 € 11,50 

Sonate for two 
unaccompanied traverse 
flutes 

Boismortier Hortus Musicus dt / en  23x30 cm 44 g 6 vergriffen € 3,00 

Triosonata (Flute (Oboe, 
Violin) Viola da Gamba 
(Fagott, Violoncello) and 
BC 

Boismortier Schott  23x30 cm 138 g 5 Vergriffen / 
vergleichba

re € 16,50  

€ 5,00  

Carmen Fantasy  Borne IMC 3229  23x30 cm 155 g 3/4 $ 17.75 € 11,50 

Sonatine pour flûte et 
piano 

Pierre Boulez Amphion dt / en / fr 23x30 cm 252 g 1 € 24,70 € 19,50 

Les Cygnes Henri Busser Alphonse Leduc  23x30 cm 73 g 4 € 13,40 € 7,50 

Les Ecureuils Henri Busser Alphonse Leduc  23x30 cm 69 g 4 € 13,40 € 7,50 

Concertino Op. 107 Chaminade IMC 1284  23x30 cm 83 g 3 $ 12.50 € 7,50 

Il Pastor Fido (2 Hefte) Chédeville Hortusu Musicus  23x30 cm 478 g 3 Vergriffen  
€ 22,50  

€ 15,75 

The Great Train Race Ian Clarke IC Music en 23x30 cm 83 g 3 € 14,50 € 10,00 

The Klezmer Repertoire 
Vol. 1 

Mike Curtis advance music en 23x30 cm 136 g 1 € 14,50 € 11,00 

The Klezmer Repertoire 
Vol. 2 

Mike Curtis advance music en 23x30 cm 136 g 3 € 14,50 € 10,00 

Syrinx Debussy (Wye) Novello dt / en / fr 23x30 cm 53 g 4 € 7,80 € 3,50 

The Little Negro Debussy Editio Musica 
Budapest 

 23x30 cm 52 g 2 
 

€ 7,70 € 5,00 

Le Tremolo pour flûte et 
piano 

Demersseman Billaudot  23x30 cm 99 g 2 € 11,45 € 8,50 

Time Pieces for Flute Vol. 3 Ian Denley ABRSM en 23x30 cm 172 g 2 € 12,50 € 9,00 

Time Pieces for Flute Ian Denley ABRSM  En 23x30 cm 166 g 3 € 12,50 € 8,75 

Flute Time Pieces Ian Denley Oxfort En 23x30 cm 226 g 1 € 18,60 € 14,50 



Time Pieces for Flute Vol. 1 
Grades 1&2 

Ian Denley ABRSM en 23x30 cm 169 g 2 € 12,50 € 9,00 

Time Pieces for Flute Vol. 1 
Grades 1&2 

Ian Denley ABRSM en 23x30 cm 169 g 4 € 12,50 € 7,50 

Time Pieces for Flute Vol. 2 
Grades 2&3 

Ian Denley ABRSM en 23x30 cm 167 g 2 € 12,50 € 9,00 

Sonata No. 1 in E major  Devienne IMC 2734  23x30 cm 96 g 1 $ 14.25 € 11,40 

Sonate No. 5 in E minor Devienne IMC 3167  23x30 cm 99 g 1 $ 12.75 € 10,20 

Hora staccato  Grigoras Dinicu National Flute 
Association of 
Switzerland 

dt / en / fr 24x32 cm 110 g 4 Vergriffen 
(€ 9,60 
similar) 

€ 5,70 

Etudes de Salon et Solos ou 
Caprices puir la Flûte seule 

Donjon Amadeus dt / en / fr 23x30 cm 132 g 3 € 10,00 € 7,00 

Air Valaques Doppler 
(Rampal) 

Billaudot  23x30 cm 105 g 1 € 12,70 € 10,00 

Fantaisie Patorale 
Hongroise 

Doppler 
(Rampal) 

Billaudot  23x30 cm 105 g 1 € 12,50 € 10,00 

Cantabile and Presto Enesco IMC 1381  23x30 cm 82 g 3 Vergriffen 
(estim. 
similar) 

€ 10,00 

Sicilienne Op. 78 Fauré Hamelle  dt / en / fr 23x30 cm 81 8 € 11,99 € 2,40 

Dolly Op. 56 for Flute, 
Clarinet and Piano 

Fauré IMC 3462  23x30 cm 253 g 3 $ 38.50 € 26,50 

Fantasy Op. 79 Fauré IMC 1054  23x30 cm 112 g 3 $ 12.00 € 8,00 

Berceuse Op. 16 for flute 
et piano 

Gabriel Fauré Alphonse Leduc dt / en / fr 23x30 cm 88 g 5 € 10,99 € 5,50 

Sonatine Américaine Jindrich Feld Leduc dt / en / fr 23x30 cm 250 g 1 € 54,99 € 44,00 

Trois pièces pour flûte Pierre-Octave 
Ferroud 

Salabert dt / en / fr 23x30 cm 66 g 5 € 8,99 € 4,50 

26 Übungen Op. 107 Book 
II 

Fürstenau Edition Peters dt / en  23x30 cm 111 g 4 € 18,95 € 11,30 

26 Übungen Op. 107 Book I Fürstenau Edition Peters dt / en  23x30 cm 141 g 4 € 18,95 € 11,30 

Andante et Scherzo Louis Ganne Billaudot  23x30 cm 94 g 5 € 10,95 € 5,50 

Erste Übungen Gariboldi Edition Peters  23x30 cm 158 g 3 € 17,95 € 12,50 

Études Mignonnes Gariboldi 
(Bonsel) 

Broekmans & 
van Poppel 

 23x30 cm 107 g 3 with 
name in 
ballpen 
on 1st 
page 

€ 11,60 € 7,50 

Divertissement Grec Ph. Gaubert Alphonse Leduc dt / en / fr 23x30 cm 85 g 3 € 14,40 € 10,00 

Suite de Trois Morceaux Benjamin 
Godard 

Chester Music dt / en / fr 23x30 cm 133 g 8 € 12,40 € 2,50 

The Singing Flute Peter-Lukas Graf Schott dt / en / fr 23x30 cm 229 g 1 € 22,00 € 17,60 

Study with Style Peter-Lukas Graf Schott dt / en  23x30 cm 333 g 2 € 19,50 € 14,63 

Elf Sonatas for Flute (2 
Books) 

Händel Bärenreiter dt / en / fr 23x30 cm 689 g 4/5 € 18,95 € 12,32 

Sonaten HWV 359b, 363b, 
367b (including CD) 

Händel Edition Peters dt / en / fr 23x30 cm 212 g 2 € 24,80 € 18,60 

Hallenser Sonate Nr. 1 a-
minor (incl. CD with my 
uncle on the piano and 
flute) 

Händel 
arr. by my uncle 

Arranged and 
gifted by my 
uncle 

 23x30 cm 118 g 1 k.A. 
möglich 

€ 3,00 

Music Through Time 
Grades 3-4 Book 3 

Paul Harris Sally 
Adams 

Oxford  23x30 cm 158 g SCORE 
ONLY  
3 

€ 13,60 € 2,00 

Music Through Time 
Grades 2-3 Book 2 

Paul Harris Sally 
Adams  

Oxford en 23x30 cm 193 g 7 € 13,60 € 3,00 

Clowns Paul Harris Novello . 23x30 cm 118 g 2 € 8,99 € 6,50 

8 Stücke for Solo Flute Hindemith Schott dt / en / fr 23x30 cm 65 g 3/4 € 15,00 € 9,75 

Sonate for Flute and Piano Hindemith Schott dt / en / fr 23x30 cm 159 g 5 € 19,50 € 9,75 

Music of Paul Hindemith – 
Paula Robison Flute 
Masterclass 

Robison / 
Hindemith 

Schott en  23x30 cm 323 g 1 w slight 
storage 
damage 

€ 37,60 € 30,00 

Danse de la chèvre Honegger Salabert fr 23x30 cm 68 g 5 € 8,99 € 4,00 

Romance Honegger IMC 1756  23x30 cm 87 g 4/5 € 9,90 € 5,00 

Pièces pour flûte seule Ibert Leduc dt / en / fr 23x30 cm 61 g 2 € 11,30 € 8,00 

Jeux Ibert Leduc dt / en / fr 
/ es 

23x30 cm 131 g 1 € 26,30 € 21,00 

7 Musical Cartoons – Trio 
for Flute 

Johan Jijs De haske  23x30 cm 160 g 2/3 € 14,95 € 9,50 

Cinq Incantations Jolivet Boosey & 
Hawkes 

dt / en / fr 23x30 cm 75 g 2 € 17,50 € 13,00 



Baroque Flute Pieces Book 
I 

ed. Richard 
Jones  

ABRSM  en  23x30 cm 249 g 4/5 € 15,20 € 9,20 

Baroque Flute Pieces Book 
II 

ed. Richard 
Jones 

ABRSM en 23x30 cm 257 g 1 € 15,20 € 12,00 

Baroque Flute Pieces Book 
III 

ed. Richard 
Jones 

ABRSM en 23x30 cm 258 g  1 € 15,20 € 12,00 

Baroque Flute Pieces Book 
IV 

ed. Richard 
Jones 

ABRSM en 23x30 cm 257 g 1 € 15,20 € 12,00 

Sechs Ragtimes für Flöte 
oder Klarinette in Bb oder 
Fagott und Klavier 

Scott Joplin Edition 
Kunzelmann 

 23x30 cm 54 g PART 
ONLY 
7 

€ 21,00 € 1,00 

Sonatina per flauto e 
pianoforte 

Járdányi Editio Musica 
Budapest 

dt / en / fr <23x30 cm 66 g 2 € 8,55 € 6,00 

Der Fortschritt im 
Flötenspiel Heft 1 

Ernesto Köhler Zimmermann 
ZM 10900 

dt / en / fr 23x30 cm 84 g 8 € 11.50 € 2,00 

Blumenwalzer op. 87 
Flower Waltz (2 Flutes and 
Piano) 

Ernesto Köhler Zimmermann dt / en / fr 23x30 cm 105 g 4 € 12,90 € 7,00 

Souvenir Russe Op. 60 
Papillon Op. 30 

Ernesto Köhler Zimmermann dt / en / fr 23x30 cm 99 g 4/5 € 11,40 € 6,50 

Sechs Vortragsstücke mit 
Klavierbegleitung Op. 84 

Ernesto Köhler Zimmermann dt / en 23x30 cm 154 g 3 € 18,50 € 12,95 

Oriental Serenade Op. 70 Ernesto Köhler Zimmermann   23x30 cm 49 g 3/9 with 
name 
stamp on 
front 

 € 3,00 

The Storm Op. 82 No. 6 Ernesto Köhler IMC 3224  23x30 cm 66 g 1 $ 9.75 € 7,50 

Hammer and Anvil Op. 82 
No. 5 

Ernesto Köhler IMC 3223  23x30 cm 68 g 1 $ 9.75 € 7,50 

Snowflakes Op. 82 No. 4 Ernesto Köhler IMC 3222  23x30 cm 67 g 1 $ 9.75 € 7,50 

30 Viruosen Etüden Op. 75 
Heft 2 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 118 g 1 € 11,90 € 9,30 

30 Virtuosen Etüden Op. 
75 Heft 1 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 115 g 1 € 11,90 € 9,30 

Schule der Geläufigkeit Op. 
77 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 112 g 1 € 10,00 € 8,00 

Vierzig Progressive Duette 
Op. 55 Heft 1 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 133 g 1 € 11,90 € 9,30 

25 Romantische Etüden 
Op. 66 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 115 g 7 tear 
and wear 
at spine 

€ 11,40 € 3,00 

Der Fortschritt im 
Flötenspiel Op. 33 Heft 3 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 89 g 3 € 11,90 € 8,00 

Der Fortschritt im 
Flötenspiel Op. 33 Heft 2 

Ernesto Köhler Zimmermann  23x30 cm 90 g  3 € 12,90 € 8,30 

2tes Concert-Duett über 
eine Melodie von 
“Chopin“ Op. 68 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 96 g 9 broken 
spine / 
clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 3,00 

Die Eigensinnige Op. 82 
No. 7 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 60 g 10 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

Vergriffen € 6,00 

Schneeflocken Op. 82 Nr. 4 Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 68 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 3,00 

Hasche mich Op. 82 Nr. 3 Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 56 g 10 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

Vergriffen € 6,00 

6 Salonstücke Op. 60  
#4 Rejouissance 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 65 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 6,00 

6 Salonstücke Op. 60 
#2 Gavotte 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 50 g 9 clean 
inside / 

 € 6,00 



stamp of 
former 
owner / 
spine 
damage 

Hirtenidylle Op. 58 Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 80 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 3,00 

Zephyr Concert Waltz Op. 
81 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 97 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner / 
broken 
spine  

 € 6,00 

Valse mignonne Op. 71 Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 55 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner / 
broken 
spine 

 € 6,00 

Zukunftstraum Op. 79 Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 55 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner / 
broken 
spine 

 € 3,00 

Drei Charakterstücke Op. 
78  
Nr. 1 Morgengruss 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 48 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 6,00 

Concert Fantasie über ein 
Thema von Donizetti Op. 
73 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 64 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 10,00 

Schwalbenflug Op. 72 Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 55 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner / 
broken 
spine 

 € 3,00 

Concert-Fantasie über das 
russ. Lied Moskwa v. J. 
Decker-Schenk 

Ernesto Köhler Zimmermann  27x33,5 55 g 9 clean 
inside / 
stamp of 
former 
owner 

 € 10,00 

Flute Salad Oliver Ledbury Brass Wind 
Publications 

 23x30 cm 68 g  1 € 11,85 € 9,00 

Harlequin (incl. CD) – Book 
1 

Simon Hunt 
Cecilia 
McDowall 

Middle Eight 
Music 

 23x30 cm 204 g 1 € 14,80 € 11,00 

Les Folies d’Espagne Marin Marais Bärenreiter BA 
3311 

dt / en / fr 23x30 cm 48 g 6 € 11,25 € 3,00 

Frank Martin – Ballade 
pour flûte et piano – Paula 
Robison Flut Masterclass 

Robison / Martin Universal Edition en 23x30 cm 207 g 1 € 30,80 € 24,50 

Méditation (Thais) Massenet Heugel & Cie dt / en / fr 23x30 cm 89 g 1 € 10,95 € 8,00 

Sonatine pour flûte & 
piano 

Milhaud Durand  23x30 cm 126 g 1 € 15,50 € 12,00 

Sonata “La Flûte de Pan” Mouquet IMC 2585  23x30 cm 153 g 4 $ 14.25 € 8,50 

First Solos for the Flute 
Player 

Arr. Louis Moyse Schirmer  23x30 cm 265 g 1 € 12,50 € 10,00 

Flute Music by French 
Composers 

ed. Marcel 
Moyse  

Schirmer dt / en / fr 23x30 cm 482 g 1 € 17,70 € 14,00 

50 Études Mélodiques de 
Demersseman 1st cahier 

Marcel Moyse Alphonse Leduc dt / en / fr 
/ jp? 

23x30 cm 98 g 3 € 18,99 
 

€ 13,00 



50 Études Mélodiques de 
Demersseman 2nd cahier 

Marcel Moyse Alphonse Leduc dt / en / fr 23x30 cm 133 g 2 € 18,99 € 14,00 

De La Sonorite Marcel Moyse Alphonse Leduc dt / en / fr 23x30 cm 110 g 1 € 25,99 € 20,00 

Enseignement Complet de 
la Flûte – Vingt Études 
d’apres Kreutzer 

Marcel Moyse Alphonse Leduc en / dt / fr 26,5x38,5 cm 212 g 2/9 € 31,99 € 15,00 

Enseignement Complet de 
la Flûte – 20 Exercices et 
Etudes – based on great 
slurs, trills, pauses, etc. 

Marcel Moyse Alphonse Leduc en / dt / fr 26,5x38,5 cm 156 g 9 clean 
inside, 
damages 
spine, 
some 
aging 
dots 

€ 25,50 € 10,00 

Enseignement Complet de 
la Flûte – Gammes et 
Arpèges – Scales and 
Arpeggios 

Marcel Moyse Alphonse Leduc en / dt / fr 26,5x38,5 cm 212 g 9 broken 
spine, 2 
pages 
with 
pencil 
marks 
otherwis
e clean 

€ 25,99 € 10,00 

Andante in C major K315 
and Rondo in D major K. 
Anh. 184 

Mozart IMC 2474  23x30 cm 43 g 4 $ 10.00 € 5,50 

Konzert in G KV 313 (285c) 
Klavierauszug 

Mozart Bärenreiter 
BA 4854a 

dt / en / fr 23x30 cm 210 g 1 € 14,95 € 11,00 

Andante in C major KV 315 
(285e) Klavierauszug 

Mozart Bärenreiter BA 
5748a 

dt / en / fr 23x30 cm 107 g  3 € 9,50 € 6,00 

Konzert in D KV 314 (285d) 
Klavierauszug 

Mozart Bärenreiter BA 
4855a 

dt / en / fr 23x30 cm 334 g 5 € 16,95 € 8,00 

Rondo für Flöte und Klavier Franz Xaver 
Mozart 

Heinrichs-hofen dt  23x30 cm 80 g 2 € 12,00 € 9,00 

Microjazz Flute Collection – 
2 

Christopher 
Norton 

Boosey & 
Hawkes 

 23x30 cm 325 g 3/4 € 17,00 € 11,00 

Tango Etudes Piazzolla Henry Lemoine dt / en / fr 23x30 cm 82 g 3 € 13,80 € 9,50 

Histoire du Tango Piazzolla Henry Lemoine dt / en / fr 23x30 cm 175 g 3 € 23,50 € 16,50 

Serenade G. Pierné Alphonse Leduc dt / en / fr 23x30 cm 84 g 3 € 14,40 € 10,00 

30 Studies for Flute solo Platonov IMC 1608  23x30 cm 143 g 4/5 Vergriffen 
€ 15,50 

€ 10,00 

3 Concert Pieces for flute 
and piano 

Wilhelm Popp Schott dt / en / fr 23x30 cm 117 g 1 € 11,40 € 9,00 

Un Joueur de flûte berce 
les ruines for solo flute 

Poulenc Chester Music dt / en / fr 23x30 cm 58 g 3 € 7,50 € 5,00 

Sonata for flute and piano Poulenc Chester Music dt / en / fr 23x30 cm 202 g 4 € 14,99 € 8,50 

Vocalise Op. 34 Nr. 14 Rachmaninoff IMC 3321  23x30 cm 69 g 4 $ 9.75 € 5,00 

Style Workout for Solo 
Flute 

James Rae Universal Edition en / dt / fr 23x30 cm 204 g 2 € 18,95 € 14,00 

Beatles Themes and 
Variatons Flute 

arr. Donald 
Rascher 

Wise 
Puclications 

 23x30 cm 146 g 1 vergriffen € 6,50 

Ballade für Flöte und 
Orchester (Klavierauszug) 

Reinecke Amadeus dt 23x30 cm 117 g 4 € 12,00 € 7,00 

Sonata “Undine” Op. 167 Reinecke IMC 1757  23x30 cm 169 g 3 $ 15.25 € 10,00 

Hummelflug / Flight of the 
Bumbelbee 

Rimskij-
Korsakow 

Breitkopf  23x30 cm 68 g 5  € 8,80 € 4,00 

Suite Antique John Rutter Oxford  23x30 cm 177 g 3 € 24,50 € 17,00 

Introduction et Rondo 
Capriccioso for Flute and 
Piano 

Saint-Saens 
(Bouriakov) 

Presser  23x30 cm 114 g 1 € 20,60 € 16,00 

Romance  Saint-Saens 
(Richter) 

Zimmermann 
ZM 29500 

dt / en / fr 23x30 cm 88 g 5 € 9,50 € 4,00 

Tarantella Op. 6 for Flute, 
Clarinet and Piano 

Saint-Saens IMC 1745  23x30 cm 170 g 1 $ 20.75 € 16,00 

Zigeunerweisen / Gipsy 
Airs 

Sarasate 
(Werner Richter) 

Zimmermann 
ZM 32750 

dt / en / fr 23x30 cm 99 g 1 € 13,90 € 11,00 

Le petit flûte … Rêve de 
Cirque! (incl. CD) Vol. 5 

Annick Sarrien-
Perrier 

Robert Martin en / fr 23x30 cm 226 g 3 € 29,00 € 20,00 

3 Gymnopédies Erik Satie Universal Edition dt / en / fr 23x30 cm 102 g 2  € 13,40 € 10,00 

Sonata in A minor 
“Arpeggione” 

Schubert Bärenreiter BA 
5681 

dt / en / fr 23x30 cm 173 g  3 € 12,95 € 8,50 

Variationen für Flöte und 
Klavier über „Trockne 
Blumen“ aus „Die schöne 
Müllerin“ 

Schubert Bärenreiter BA 
5641 

dt / en / fr 23x30 cm 207 g 1 € 14,95 € 11,00 

Berceuse Schumann Alphonse Leduc  24,5x32,5 cm 30 g 2 € 10,99 € 8,00 



Grande fantaisie sur 
Mignon  

Taffanel Billaudot dt / en / fr 23x30 cm 144 g 1 € 21,70 € 17,00 

Andante Pastoral and 
Scherzettino 

Taffanel IMC 2180  23x30 cm 67 g 4 $ 9.25 € 5,00 

Grande Exercices 
Journaliers de M´canisme 

Taffanel & 
Gaubert 

Alphonse Leduc dt / en / fr 
/ es / jp? 

<23x30 cm 211 g 2 € 28,30 € 22,50 

Sonata in A major for flute 
and piano  

Tartini IMC 2423  23x30 cm 84 g 4 $ 10.50 € 6,00 

Sonata in F minor TWV 
41:f1 

Telemann IMC 2468  23x30 cm 83 g 3 $ 10.50  € 7,00 

Twelve Fantasias for Flute 
without bass TWV 40.2-13 

Telemann Bärenreiter BA 
2971 

dt / en / fr 23x30 cm 134 g 8 with 
water 
damage 

€ 11,50 € 1,50 

Le petit chevrier corse Henri Tomasi Alphonse Leduc dt / en / fr 23x30 cm 56 g 5 € 13,40 € 6,00 

Density 21.5 Varèse Ricordi dt / en / fr 23x30 cm 51 g 1 € 6,30 € 5,00 

Concerto in D major RV 
428 “Il Gardellino” 

Vivaldi (Rampal) IMC 848  23x30 cm 83 g 1 $ 12.00 € 8,50 

Suite florentine (1919) Widor (Pahud) Universal Edition  dt / en / fr 23x30 cm 232 g 1 € 24,70 € 19,50 

Romance and Scherzo from 
Suite Op. 34 

Widor IMC 1665  23x30 cm 83 g 1 $ 11.25 € 9,00 

Avery Easy Flute Treasury Trevor Wye Novello en 23x30 cm 378 g 1 € 15,99 € 12,50 

3 Tempi Play Along J.S. 
Bach BWM 1020  

 Dowani  < 116 g Battered 
box 

€ 26 € 10,00 

3 Tempi Play Along Mozart 
Concerto for Flute and 
Orchestra KV 314 

 Dowani  < 137 g Battered 
box 

€ 26 € 10,00 

3 Tempi Play Along Album 
IV Intermediate 

 Dowani   118 g Battered 
box 

€ 18,99  € 10,00 

Ernesto Köhler CD with 
accompaniment for 
Zukunfts-Traum Op. 79 and 
Gavotte OP. 68 – made for 
me by my uncle 

Claus Uhl / flute 
and piano 

Made by my 
uncle 

  96 g   € 3,00 

Suzuki Flute School Vol. 1 
& 2 CD 

 Suzuki   87 g  € 19,95 € 10, 

 

Teaching Material 
 

Titel Author Edition Language Größe Gewicht Condition Original 
Price 

Asking 
Price 

Robert Cavally’s 
Velocity Studies – 
Primer 

Bootsie K. 
Mayfield 

Hal Leonard en 23x30 cm 184 g 1 
 

€ 28,52 € 21,00 

Robert Cavally’s Tone 
Studies – Primer 

Bootsie K. 
Mayfield 

Hal Leonard en 23x30 cm 198 g 1 € 27,73 € 20,00 

Robert Cavally’s Scale 
Studies – Primer 

Bootsie K. 
Mayfield 

Hal Leonard en 23x30 cm 244 g 1 € 31,19 € 23,00 

Schule für Piccolo-Flöte Ernesto 
Köhler 

Zimmermann dt / en / ru <23x30 cm 161 g 9 – excellent 
condition 

€ 16,50 € 10,00 

Schule für Böhmflöte  Emil Prill Zimmermann dt / en <23x30 cm 365 g 9 – excellent 
condition  

€ 14,00 € 10,00 

Schule für Flöte  Ernesto 
Köhler 

Zimmermann  dt  <23x30 cm 212 g 9 – excellent 
condition 
inside – slight 
cover damage 

€ 17,50 € 10,00 

Schule für die 
Böhmflöte 

Werner 
Richter 

Schott dt 23x30 cm 315 g 2 € 42,00 € 25,00 

Die neue Magic Flute 
(incl. CD) – Heft 1  

Barbara 
Gisler-Haase 

Universal 
Edition 

dt / en / fr 23x30 cm 673 g 1  € 29,30 
(4 available) 

€ 20,00 

Die neue Magic Flute 
(incl. CD)  Heft 1 

Barbara 
Gisler-Haase 

Universal 
Edition 

dt 23x30 cm 704 g 5 € 29,30 € 14,00 

Die neue Magic Flute 
(incl. CD) Heft 2 

Barbara 
Gisler-Haase 

Universal 
Edition 

dt 23x30 cm 782 g 3 € 29,30 € 17,00 

Die neue Magic Flute 
(incl. CD) Heft 2 

Barbara 
Gisler-Haase 

Universal 
Edition 

dt 23x30 cm 782 1 € 29,30 € 20,00 

Die neue Magic Flute 
(incl. CD) Heft 3 

Barbara 
Gisler-Haase 

Universal 
Edition 

dt 23x30 cm 740 g 2 € 29,30 € 18,00 

Flötenlehre 1 Hans-Peter 
Schmitz 

Bärenreiter 
BA 3299 

dt  25,5x37,5 
cm 

609 g 9 inside 
completely 
clean 

€ 34,50 
vergriffen 

€ 25,00 

Flötenlehre 2 Hans-Peter 
Schmitz 

Bärenreiter 
BA 3300 

dt 25x37,50 
cm 

486 g 2/9 like new € 34,50 
vergriffen 

€ 25,00 



Flöte Spielen Band E 
(incl. CD) 

Weinzierl 
Wächter 

Ricordi dt 23x30 cm 454 g 4 € 23,70 € 14,00 

Flöte Spielen Band F Weinzierl 
Wächter 

Ricordi dt 23x30 cm 438 g 3  € 22,99 € 15,00 

Spielend lernen 
Querflöte 

Peter Wastall Boosey & 
Hawkes 

dt 23x30 cm 176 g 2 
Vergriffen 

€ 16,00 € 12,00 

Suzuki Flute School Vol. 
3 

Takahashi Suzuki en / jp? 23x30 cm 78 g 2 € 12,30 € 8,00 

Suzuki Flute School Vol 
2 

Takahashi  Suzuki en / jp? 23x30 cm 77 g 3 € 12,30 € 7,00 

Suzuki Flute School Vol. 
1 

Takahashi Suzuki en / jp? 23x30 cm 103 g 4 € 12,30 € 6,00 

Flute Sight-reading 
Grades 6-8 

 ABRSM en 23x30 cm 136 g 2 € 9,80 € 6,00 

Specimen Sight-
Reading Tests for Flute 
Grades 1-5 

 ABRSM en 23x30 cm 111 g 2 € 9,70 € 6,00 

Flute Scales and 
Arpeggios 2018 Grade 
6-8 

 ABRSM en 23x30 cm 109 g 3 € 8,30 € 4,00 

Flute Scales and 
Arpeggios and Sight-
reading 2018 Grades 1-
5 

 ABRSM en 23x30 cm 186 g 3 € 13,90 € 9,00 

Scales and Arpeggios 
for Flute Grade 1-8  

Ian Denley ABRSM dt / en / fr 23x30 cm 109 g 5/6 € 8,30 € 1,00 

Specimen Aural Tests 
from 2011 with CD – 
Grade 6 

 ABRSM en  23x30 cm 148 g 1  € 20,92 € 12,00 

Aural Training in 
Practice Book II - Grade 
4 & 5 

Ronald Smith ABRSM en 23x30 cm 257 g +  
104 g 

2 € 23,70 € 15,00 

Aural Training in 
Practice Book I – Grade 
1 to 3 with 2 CDs 

Ronald Smith ABRSM  en 23x30 cm 206 g +  
104 g 

2 € 23,70 € 15,00 

Music Theory in 
Practice Grade 7 

Aston & 
Webb 

ABRSM en 23x30 cm 168 g 1 € 29,81 € 20,00 

Music Theory in 
Practice Grade 6 

Aston & 
Webb 

ABRSM en 23x30 cm 260 g 2 € 17,99 € 13,00 

Music Theory in 
Practice Grade 5 

Taylor ABRSM En 23x30 cm 205 g 3 € 9,51 € 6,00 

Music Theory in 
Practice Grade 4 

Taylor ABRSM en 23x30 cm 121 g 3 € 8, 97 € 6,00 

Music Theory in 
Practice Grade 3 

Taylor ABRSM en 23x30 cm 166 g 3/4 € 8,31 € 5,00 

Music Theory in 
Practice Grade 2 

Taylor ABRSM en 23x30 cm 125 g 3 € 7,77 € 5,00 

Music Theory in 
Practice Grade 1 

Taylor ABRSM en 23x30 cm 126 g 4 € 7,77 € 5,00 

Music Theory Past 
Papers 2012 Grade 6 
(including Model 
Answers) 

 ABRSM en 23x30 cm 157 g  1 Model 
Answers 
included 

vergriffen € 5,00 

Theory of Music Exams 
Grade 6 2007 
(including Model 
Answers) 

 ABRSM en 23x30 cm 165 g  2 Model 
Answers 
included 

Vergriffen € 5,00 

Theory of Music Exams 
Grade 6 2008 (Model 
Answers included) 

 ARSM en 23x30 cm 153 g 2 Model 
Answers 
included 

Vergriffen € 5,00 

Theory of Music Exams 
Grade 6 2009 (Model 
Answers included) 

 ABRSM En 23x30 cm 158 g 2 Model 
Answers 
included 

Vergriffen € 5,00 

Theory of Music Exams 
Grade 6 2010 (Model 
Answers included) 

 ABRSM  en 23x30 cm 156 g 2 Model 
Answers 
included3 

Vergriffen € 5,00 

Music Theory Past 
Papers Grade 1 2013 

 ABRSM en 23x30 cm 43 g 1 Vergriffen € 5,00 

Music Theory Past 
Papers Grade 1 2014 

 ABRSM en 23x30 cm 43 g 1 Vergriffen € 5,00 

Spielpläne Musik 5/6  Klett Verlag Dt.   525 g Used  € 2,00 

Spielpläne Musik 7/8  Klett Verlag Dt  486 g Used  € 2,00 

Musiktheorie für 
Anfänger und 

Herb Kraus Voggenreiter Dt.   662 g new € 24,95 € 15,00 



Fortgeschrittene (inkl. 
CD) 

 

 

Sheetmusic for Recorder 
 

Titel Author Edition Language Condition Weight Original Price Asking Price 

40 Studien für Altblockflöte 
nach den Solfeggien 
Friedrich des Großen 

Winterfeld Sikorski Dt / en 3 60 g  € 3,00 

Spielemann fang an! 2. Teil Stave Bärenreiter Dt 8 62 g  0,00 

Flötenbüchlein für kleine 
Leute – 2 Sopranblockflöten 

Koschinsky Noetzel Dt 6 51 g  € 3,00 

Tänze für Anfänger – 2 
Sopranblockflöten 

Koschinsky Koschinsky Dt 9/2 31 g  € 3,00 

Für angehende 
Haydnfreunde 

Hillemann Noetzel Dt 2 43 g  € 3,00 

 

Sheetmusic for Sonstige 
 

Titel Author Edition Language Condition Weight Original Price Asking Price 

Accelerated Piano 
Adventures 

Nancy and 
Randall Faber 

Hal Leonard En 2 235 g € 12,60 € 3,00 

Lieder, Songs und Gospels 
Band 2 

 Schneider Buch Dt 2 138 g  € 1,00 

Lieder, Songs und Gospels 
Band 3 

 Schneider Buch  Dt 2 143 g  € 1,00 

Lieder, Songs und Gospels 
Band 4 

 Schneider Buch  Dt 2 141 g  € 1,00 

Jiddische Lieder Hai & Topsy 
Frankl 

Fischer Dt 3 coffee 4 little 
drops on cover 

193 g  € 1,00 

 

Literature 
 

Titel Author Edition Language Condition Gewicht Original Price Asking Price 

Lexikon der Flöte Adorjan / 
Meierott / 
Nicolet 

Laaber Dt brandnew and 
unused 

2637 g € 148,00 € 100,00 

Die Griffweise der Flöte Werner Richter Bärenreiter Dt 2/10 200 g No estimate 
incredibly 
hard to come 
by 

€ 40,00 

Grifftabelle für die 
Böhmflöte mit 
geschlossener Gis-Klappe 

 Hieber  Damaged spine 
used 

  € 0,00 

Querflöte und 
Querflötenspiel 

Hans-Peter 
Schmitz 

Bärenreiter Dt 9/ clean inside 
/ slightly 
damaged spine  

189 g  € 25,00 

The Techniques of Flute 
Playing 

Carin Levine / 
Mitropulos-
Bott 

Bärenreiter dt / en Brandnew / 
with 
personalization 
and authgraph 
by Carine 
Levine 

490 g € 53,00 € 42,00 

Die Flöte und ihre Musik Gustav Scheck Schott Dt 1981 / Clean 
slightly wavey 
at top of dust 
jacket 

769 g  € 49,00 € 25,00 

Versuch einer Anweisung 
die Flöte traversiere zu 
spielen (gebunden) 

Quantz Breitkopf & 
Härtel 

Alte dt. Schrift / 
Sütterlin 

Clean copy with 
slight use to 
dust jacket 

888 g  € 34,90 € 10,00 

Über den Flötenbau und die 
neuesten Verbesserungen 

Theobald 
Böhm 

Schott Dt.  Self-spiral 
bound library 
copy of historic 
book 

170 g  € 3,00 

Woodwind Anthology  The 
Instrumentalist 
Comp.  

En Excellent 
condition 

2213 g Very rare € 45,00 



Die kleinen Flötentypen Lenz Meierott Hans Schneider Dt 9 slight damage 
to spine 

550 g  € 10,00 

The Teaching of 
Instrumental Music 

Richard Colway 
Thomas 
Goolsby 

Prentice Hall En 3 820 g   € 20,00 

 

Gadgets 
 

Titel  Edition/Hersteller Language Condition Gewicht Original Price Asking Price 

Folder with music notes till wrapped   brandnew  246 g  € 5,00 

Note paper block ca. 40 
sheets left 

    352 g  0,00 

Grifftabelle  Hieber  brandnew 12 g   € 1,00 

Flutist hand gloves my 
sister mady  

Wool My sister   64 g  € 5,00 

Flute cover for flute 
standing on music stand 

Cotton I did it   63 g  € 3,00 

Flute stand in box 6 x 6 x 18 cm   5 152 g  € 3,00 

Flute stand without box 6 x 6 x 18 cm    113 g  € 3,00 

Polishing Gauze One open one 
in bag 

Yamaha   15 g both 
together 

 € 5,00 

Pneumo Pro in box    used 135 g € 34,90 € 20,00 

 

 


